美尚生态景观股份有限公司 关于拟注销全资子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、概述

美尚生态景观股份有限公司(以下简称"公司")于 2018年4月12日召开了第三届董事会第五次会议,审议通过了《关于注销全资子公司的议案》,同意注销全资子公司毕节美尚生态景观有限公司(以下简称"毕节美尚")。

本次注销子公司属于公司董事会审批权限,无需提交股东大会。本次注销事项不涉及关联 交易,也不构成重大资产重组。

二、拟注销子公司基本情况

- 1、公司名称: 毕节美尚生态景观有限公司
- 2、类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)
- 3、住所:贵州省毕节市七星关桂威商住楼威宁街
- 4、法定代表人: 惠峰
- 5、注册资本: 壹仟万元整
- 6、成立日期: 2014年03月11日
- 7、营业期限: 2014年03月11日至长期
- 8、经营范围: 法律、法规、国务院决定规定禁止的不得经营; 法律、法规、国务院决定规定应当许可(审批)的,经审批机关批准后凭许可(审批)文件经营; 法律、法规、国务院决定规定无需许可(审批)的,市场主体自主选择经营。(生态湿地开发修复与保护; 水环境生态治理; 水土保持及保护; 生态环境改善的技术与开发; 绿化养护; 园艺植物配置及销售(不含国家限制及禁止类项目); 城市园林绿化和园林古建筑工程施工; 工程准备; 造林工程设计及施工,城市及道路照明工程施工,水利安装工程施工; 房屋建筑工程施工; 城市园林景观工程设计。)

三、注销全资子公司对公司的影响

注销毕节美尚有利于优化公司管理结构、降低管理成本、提高运营效率。公司合并报表范围将相应发生变化,毕节美尚将不再纳入公司合并报表范围。本次注销不会对公司整体业务发展和盈利水平产生大的影响,符合公司未来战略发展规划,符合全体股东和公司利益。

四、其他事项

公司董事会将授权管理层负责办理毕节美尚的清算、注销等相关工作,并及时履行相关信息披露工作。

五、备查文件

1、《美尚生态景观股份有限公司第三届董事会第五次会议决议》。

特此公告。

美尚生态景观股份有限公司 董事会 2018 年 4 月 12 日